

2014年10月20日イオン北海道株式会社

# 八<u> (八紘学園で育てたシクラメンをイオン札幌平岡店で販売!</u> 10/25 (土)・26 (日) 2日間限定!

イオン北海道株式会社は、10月25日(土)26日(日)の2日間限定で、八紘学園の学生が育てたオリジナルのシクラメンを、イオン札幌平岡店で初めて販売します。

イオン北海道では、学生が育てた鉢花を販売するという取り組みは初めての試みです。学校法人 八紘学園 花き科では、北海道の気候環境に適したガーデンプランツの生産や、最新の育成品種を導入した鉢花生産を行っております。地産地消を目指した地域密着の取り組みの一つとして、このたび、八紘学園のシクラメンをイオン札幌平岡店で販売する運びとなりました。

10月25日(土) 26日(日) は、八紘学園 花き科の学生がシクラメンの販売活動をし、シクラメンの育て方など生産者の立場から相談にもお答えします。

イオン北海道は、地産地消を目指した地域密着の取り組みのために、地域との協働・連携を強化し、積極的に活動してまいります。

## 【販売概要】

●商 品 名:シクラメン3.5号 カラーポット鉢入り

●価格:410円(税込)

●販売期間:10月25日(土)・26日(日)の2日間

 $10:00\sim18:00$ 

●販売店舗:イオン札幌平岡店

1階 ガーデニング売場

●八紘学園 花き科の学生2名が 販売活動をします。



八紘学園 シクラメンのハウスと花き科 の学生

#### 【お問い合わせ先】

イ オ ン 北 海 道 株 式 会 社 広報部 高嶋・佐藤 TEL: 011-865-9111

# 【参考】

## 学校法人 八紘学園 北海道農業専門学校

札幌の羊が丘展望台から見渡せる場所にある2年制の農業専門学校です。

農業の後継者となることを決めた方や農業高校出身の方だけではなく、広く「農業分野を自分の 仕事にしてみたい」と考える若者のための学校です。野菜・果樹・花・乳牛・和牛・ポニーそれ に農業機械の各コースで多くの経験ができるカリキュラムとなっております。